
Κάρτα αναφοράς κλινικού ιατρού

Τοποθέτηση του συστήματος L300 Go

Τοποθετήστε το πλαίσιο προσωπικής χρήσης.

Σύρετε το κάλυμμα του ιμάντα προσωπικής χρήσης πάνω από τον ιμάντα της περικνημίδας.

Σκουπίστε την περιοχή διέγερσης με ένα υγρό, μαλακό πανί. Στη συνέχεια, τεντώστε ελαφρώς την κνήμη.

Αφού τοποθετήσετε το/τα ηλεκτρόδιο/α στην περικνημίδα L300, τοποθετήστε την περικνημίδα στο πόδι 
χρησιμοποιώντας τον εντοπιστή επιγονατίδας περικνημίδας, ασφαλίστε τον ιμάντα και ρυθμίστε την ένταση.

Προγραμματίστε τις ρυθμίσεις διέγερσης για να επιτύχετε την επιθυμητή ανταπόκριση.
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Ζεύξη συστήματος με την Εφαρμογή προγραμματιστή κλινικού ιατρού Bioness

Συνδεθείτε στην Εφαρμογή προγραμματιστή κλινικού 
ιατρού Bioness

Επιλέξτε  για να αποκτήσετε πρόσβαση στην οθόνη 
σύνδεσης. Θέστε το σύστημα σε λειτουργία ζεύξης πατώντας 
ταυτόχρονα το κουμπί συν και το κουμπί πλην στο EPG. 
Επιλέξτε το εικονίδιο σύνδεσης  πάνω από το επιθυμητό 
πόδι. Αφού γίνει η ζεύξη, βγείτε από την οθόνη σύνδεσης 
κάνοντας κλικ στο 
Επιλέξτε έναν ασθενή π.χ. Εργασία με υπάρχοντα ασθενή, 
δημιουργία νέου ή επιλογή από λίστα.
Εάν επιλέξετε από τη λίστα ασθενών, πατήστε το εικονίδιο 
φόρτωσης  ή κάντε διπλό κλικ στο επιλεγμένο όνομα.
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Ζεύξη εξαρτημάτων
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Κάντε ζεύξη των εξαρτημάτων του συστήματος πριν 
από τη ζεύξη με την εφαρμογή κλινικού ιατρού.
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Περιμηρίδα με περικνημίδα.
Ενεργοποίηση λειτουργίας ζεύξης EPG: Πιέστε ταυτόχρονα το 
κουμπί συν και πλην σε κάθε EPG. Η ενδεικτική λυχνία κατάστασης 
EPG θα αναβοσβήνει με πράσινο, κίτρινο, κόκκινο χρώμα.

Εάν χρειάζεται, κάντε ζεύξη του αισθητήρα ποδιών με το EPG της 
περικνημίδας.
Ενεργοποίηση λειτουργίας ζεύξης αισθητήρα ποδιών: Συνδέστε 
τον αισθητήρα ποδιών με ένα νέο EPG τοποθετώντας μια μπαταρία 
(CR2032) στον αισθητήρα ποδιών και πατώντας τον αισθητήρα 
πίεσης. Η πράσινη λυχνία θα αναβοσβήσει για να επιβεβαιώσει 
την ενεργοποίηση της λειτουργίας ζεύξης.
Τοποθετήστε το κάτω EPG σε λειτουργία ζεύξης. 2

Τα L300 Go®, Bioness, το λογότυπο Bioness® και LiveOn® είναι εμπορικά σήματα της Bioness Inc. στις Ηνωμένες Πολιτείες ή σε άλλες χώρες. | www.bioness.com

Για έναν πλήρη κατάλογο όλων των αντενδείξεων, προειδοποιήσεων, ανεπιθύμητων ενεργειών, 
προφυλάξεων και οδηγιών φροντίδας ανατρέξτε στον Οδηγό χρήστη.

Μόνο με ιατρική συνταγή (Μόνο στις ΗΠΑ)

http://www.bioness.com
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Τοποθέτηση της ανεξάρτητης περιμηρίδας L300 Go

Προγραμματισμός του συστήματος L300 Go

Βρέξτε τα υφασμάτινα ηλεκτρόδια του μηρού και κουμπώστε τα στην περικνημίδα.

Σκουπίστε την περιοχή διέγερσης με ένα υγρό, μαλακό πανί. Τοποθετήστε την περιμηρίδα στον μηρό, 
όχι λιγότερο από τρία πλάτη δακτύλου εγγύς του μηροϊγνυακού βόθρου (εφαρμογή στον οπίσθιο μηριαίο μυ) 
ή της επιγονατίδας (εφαρμογή στον τετρακέφαλο).

Κεντράρετε την περικνημίδα στη μέση γραμμή του μηρού. Στερεώστε τους ιμάντες.

Προγραμματίστε τις ρυθμίσεις διέγερσης με τον ασθενή καθιστό για να επιτύχετε την επιθυμητή ανταπόκριση.

Εάν χρειάζεται, προσαρμόστε τις ρυθμίσεις διέγερσης με τον ασθενή όρθιο.

Bioness Inc.
25103 Rye Canyon Loop
Valencia, CA 91355
Τηλέφωνο: (800) 211-9136
Email: info@bioness.com
Ιστότοπος: www.bioness.com

 Ρυθμίσεις προγραμματισμού διέγερσης. Επιλέξτε το επιθυμητό EPG από τον Πίνακα εργαλείων 
ελέγχου διέγερσης. Επιλέξτε τον τύπο ηλεκτροδίου (στην εικόνα φαίνεται η οθόνη ηλεκτροδίου διεύθυνσης). 
Με τον ασθενή καθισμένο, πατήστε Δοκιμή  Δοκιμή για να ενεργοποιήσετε τη διέγερση στο επιλεγμένο EPG. 
Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις για να επιτύχετε την επιθυμητή ανταπόκριση. Πατήστε Δοκιμή  Δοκιμή για να 
σταματήσετε τη διέγερση. Επαναλάβετε το βήμα για όλα τα συνδεδεμένα EPG.

 Προγραμματισμός των ρυθμίσεων βάδισης. Πατήστε το εικονίδιο οθόνης βάδισης. Πατήστε 
το εικονίδιο κύματος διέγερσης  για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία βάδισης. Παρατηρήστε το 
βάδισμα του ασθενούς και προσαρμόστε τις ρυθμίσεις ανάλογα με τις ανάγκες. Πατήστε το εικονίδιο κύματος 
διέγερσης  για να σταματήσετε τη διέγερση.

 Προγραμματισμός των ρυθμίσεων άσκησης. Πατήστε το εικονίδιο οθόνης άσκησης.  
Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις άσκησης, συμπεριλαμβανομένου του αποκλεισμού ενός συγκεκριμένου EPG, 
όπως επιθυμείτε. Πατήστε το εικονίδιο άσκησης για να ενεργοποιήσετε τη διέγερση σε όλες τις συζευγμένες 
συσκευές που περιλαμβάνονται στη λειτουργία άσκησης. Πατήστε το εικονίδιο άσκησης  για να 
σταματήσετε τη διέγερση.

Στο τέλος κάθε συνεδρίας, αποσυνδέστε το σύστημα, μεταβαίνοντας στην οθόνη σύνδεσης  και πατώντας 
το εικονίδιο αποσύνδεσης . Πραγματοποιήστε έξοδο από την εφαρμογή κλινικού ιατρού.
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Σημείωση: Πιέστε παρατεταμένα το εικονίδιο χειροκίνητης διέγερσης  για να ενεργοποιήσετε τη διέγερση σε 
όλα τα συζευγμένα και ενεργά EPG, ενώ το κουμπί είναι πατημένο.
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